
Komunální
volby





Dotazníkové šetření 
Město Horní Planá 
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18-25 26-35 36-46 46-55 56-64 66-75 76 a více

Věková skupina 
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Dosažené vzdělání 
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Zaměstnaný Nezaměstnaný Student Podnikatel Důchodce

Profesní stav
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v Horní Plané Jinde v ČR Mimo ČR

Místo pracoviště



3%
7%

7%

3%

3%

77%

Kandidující strany 

KSČM

Pro Horní Planou
společně I
Pro Horní Planou
společně II
Zodpovědně pro Horní
Planou

Sportovci pro město

Není
rozhodnut/rozhodnuta




